
 

 

 

                                                                                      

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

                                                                                                                 7 Mαρτίου  2018 

                         «Ημέρα Γνωριμίας με τον θεσμό του Αθλητικού Σχολείου» 

 Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού διοργανώνει Ημέρα Γνωριμίας με τον Θεσμό του 
Αθλητικού Σχολείου, που θα πραγματοποιηθεί την ερχόμενη Δευτέρα 12 Μαρτίου 2018, 
στους αθλητικούς χώρους του Μακαρείου Σταδίου και στο Λύκειο Κύκκου Β’ στη 
Λευκωσία,  από τις 08:00 μέχρι τις 10:30. 

 Στόχος της ημερίδας είναι η προβολή και ανάδειξη του Θεσμού του Αθλητικού Σχολείου 
του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού. Σε όλες τις επαρχίες της Κύπρου 
δραστηριοποιούνται 10 Αθλητικά Σχολεία, 5 Γυμνάσια και 5 Λύκεια.  

 Σκοπός του Αθλητικού Σχολείου είναι η πολύπλευρη στήριξη των μαθητών που 
διακρίνονται στον αθλητισμό για σωστή προετοιμασία και πετυχημένη ακαδημαϊκή και 
αθλητική σταδιοδρομία.  Μέσα από τα Αθλητικά Σχολεία, οι νεαροί αθλητές και αθλήτριες 
μπορούν να βελτιώσουν την αθλητική τους απόδοση  με σκοπό να φτάσουν πιο ψηλά 
και να πετύχουν τους στόχους τους. 

 Η φράση «Ασφαλής πορεία προς την καταξίωση», η οποία έχει συνδεθεί με τα Αθλητικά 
Σχολεία του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού , είναι ενδεικτική του σοβαρού έργου 
που επιτελείται, αποδεικνυόμενη από τις ακαδημαϊκές και αθλητικές διακρίσεις των 
μαθητών – αθλητών που φοιτούν στα Αθλητικά Γυμνάσια και Λύκεια της Κύπρου.  

Πρόγραμμα Ημερίδας: 

 08:00 – 09:00   Παρουσίαση Αθλημάτων: Πολυπροπονητήριο «Ευάγγελος 
Φλωράκης», Μακάρειο Στάδιο, «Τάσσος Παπαδόπουλος» Ελευθερία, Εθνικό 
Κέντρο Αντισφαίρισης. 

 09:30 – 10:00   Παρουσίαση του θεσμού του Αθλητικού Σχολείου: «Αθλητικό 
Σχολείο: Ασφαλής πορεία προς την καταξίωση» στο Αμφιθέατρο του Λυκείου 
Κύκκου Β’. 
‐ Χαιρετισμός από τον Υπουργό Παιδείας Δρ. Κώστα Χαμπιαούρη. 
‐ Ομιλία από μαθητή του Αθλητικού Λυκείου. 
‐ Παρουσίαση του Θεσμού του Αθλητικού Σχολείου από την Επιθεωρήτρια 

Φυσικής Αγωγής κ. Κάλλη Χατζηιωσήφ. 
 10:00 – 10:30   Υγιεινό πρόγευμα για τους προσκεκλημένους.  

 


